T E S T    nr   17 – szkoła podstawowa    (test jednokrotnego wyboru)
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1. Za tym znakiem rowerzysta:

    a. może jechać dalej bez zwracania uwagi na stan drogi, ponieważ

        znak ten dotyczy tylko pojazdów samochodowych

    b. powinien zachować szczególną ostrożność i miarę potrzeby

        zejść z roweru i prowadzić go przez oszroniony odcinek drogi
    c. nie może jechać dalej
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2. Za tym znakiem rowerzysta:

    a. nie może wyprzedzić rowerzysty

    b. nie może wyprzedzić kolumny pieszych

    c. może wyprzedzić rowerzystę
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3. Za tym znakiem rowerzysta:

    a. musi jechać z prędkością 30 km/h   

    b. musi jechać z prędkością mniejszą niż 30 km/h   

    c. może jechać z dowolną prędkością
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4. Za tym znakiem rowerzysta:

    a. ma na jezdni pierwszeństwo przed pieszym   

    b. może jechać z prędkością do 20 km/h i ma obowiązek

        ustąpić pierwszeństwa pieszemu
    c. nie może przekraczać prędkości 20 km/h i ma na jezdni

        pierwszeństwo przed pieszym
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5. Znak ten oznacza:

    a. szlak rowerowy międzynarodowy

    b. szlak rowerowy krajowy

    c. zmiana kierunku szlaku  rowerowego

6. Co to jest postój pojazdu?

    a. każde zatrzymanie pojazdu i wyłączenie silnika 
    b. unieruchomienie pojazdu nie wynikające z warunków lub przepisów ruchu 

        drogowego trwające dłużej niż jedną minutę
    c. każde zatrzymanie pojazdu na dłużej niż jedna minuta

7. Jeżeli wysepka dla pasażerów na przystanku komunikacji publicznej łączy się 

    z przejściem dla pieszych, przechodzenie do przystanku i z przystanku jest 

    dozwolone:

    a. tylko po tym przejściu

    b. w dowolny bezpieczny sposób

    c. tylko po przejściach nadziemnych dla pieszych

8. Włączenie się do ruchu następuje:

    a. przy rozpoczynaniu jazdy po postoju lub zatrzymaniu się nie wynikającym 

        z warunków lub przepisów ruchu drogowego
    b. przy rozpoczęciu jazdy po zakończeniu podnoszenia zapór przed przejazdem  

        kolejowym

    c. przy ruszaniu w momencie zapalenia się zielonego światła dla naszego kierunku

9. Korzystanie z drogi dla pieszych przez kierującego rowerem jest dozwolona 

    wyjątkowo, gdy:

    a. nie ma obok drogi dla rowerów

    b. po jezdni jeżdżą samochody ciężarowe z prędkością przekraczającą 50 km/h

    c. opiekuje się on osobą w wieku lat 10 kierującą rowerem

10. Kierujący rowerem jest obowiązany: 
      a. zawczasu i wyraźnie sygnalizować zamiar zmiany kierunku jazdy lub pasa ruchu 

          i zaprzestać sygnalizowania niezwłocznie po wykonaniu manewru
      b. sygnalizować tylko zamiar skręcania w lewo 

      c. sygnalizować zamiar skręcania tuż przed skrzyżowaniem

11. W razie ciągnięcia przyczepki przez rower, wysokość ładunku nie może 

      przekroczyć :

      a. 1 m                                                

      b. 2 m                                         

      c. 4 m

12. Podczas wyprzedzania odstęp nie może być mniejszy niż 1 m przy wyprzedzaniu:

      a. wózka rowerowego
      b. pojazdu wolnobieżnego

      c. motocykla z bocznym wózkiem

13. Zabrania się postoju roweru:

      a. za przejazdem kolejowym na odcinku od torów do słupka z trzema kreskami 

      b. przed przejazdem kolejowym na odcinku od torów do słupka z dwiema kreskami

      c. przed i za przejazdem kolejowym po obu stronach drogi, na odcinku od przejazdu  

          kolejowego do słupka wskaźnikowego z jedną kreską

14. Rower powinien być wyposażony obowiązkowo w:

      a. lusterko wsteczne umieszczone po lewej stronie pojazdu               

      b. dzwonek lub inny sygnał o nieprzeraźliwym dźwięku

      c. światełka odblaskowe na szprychach obu kół

15. Jeżeli na krawędzi jezdni jest linia przerywana, zatrzymanie roweru wzdłuż tej 

      linii jest:

      a. dozwolone tylko na poboczu 

      b. zabronione zarówno na jezdni jak i na poboczu
      c. dozwolone tylko na jezdni

16. Rowerzysta, którzy porusza się drogą w czasie mgły, jest obowiązany: 

      a. gdy nie ma pobocza prowadzić na piechotę rower jak najbliżej krawędzi jezdni 

      b. włączyć światła, w które rower jest wyposażony

      c. wyposażyć rower w dodatkowe światło przeciwmgłowe

17. Zbliżając się do przejazdu kolejowego oraz przejeżdżając przez przejazd 

      rowerzysta jest obowiązany: 

      a. jechać z taką prędkością, aby mógł się zatrzymać w bezpiecznym miejscu, gdy 

          nadjeżdża pojazd szynowy 

      b. włączyć światła, w które wyposażony jest rower

      c. zsiąść z roweru i przeprowadzić go przez tory
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18. Rowerzyście zabrania się wyprzedzania traktora jadącego po jezdni: 

      a. na drodze, wzdłuż której nie ma pobocza
      b. jeżeli traktor ciągnie przyczepę 

      c. przy dojeżdżaniu do wierzchołka wzniesienia

19. Kierujący rowerem w strefie zamieszkania jest obowiązany: 

      a. utrzymywać odstęp od poprzedzającego pojazdu niezbędny do uniknięcia zderzenia 

          w razie hamowania lub zatrzymania się tego pojazdu 

      b. parkować rower tylko wzdłuż chodnika, a jeśli nie ma chodnika to wzdłuż ściany 

          budynku

      c. jechać powoli z prędkością nie większą niż prędkość pieszego

20. Rowerzyście, który jest wyprzedzany przez samochód osobowy zabrania się: 

      a. trzymania kierownicy tylko jedną ręką 
      b. zwiększania prędkości w czasie wyprzedzania
      c. zwalniania w czasie wyprzedzania
21. Chodnik to:

      a. część jezdni, z której piesi mogą korzystać w wyjątkowych sytuacjach

      b. część drogi przeznaczona do ruchu pieszych

      c. wydzielony pas drogi przeznaczony dla postoju pojazdów 

22. Przechodzenie przez jezdnię w miejscu o ograniczonej widoczności drogi:

      a. jest dozwolone na drogach poza obszarem zabudowanym 

      b. jest dozwolone pod warunkiem zachowania szczególnej ostrożności

      c. jest zawsze zabronione

23. Pieszy przechodząc przez drogę dwujezdniową na obszarze zabudowanym:

      a. może korzystać tylko z wyznaczonych przejść dla pieszych

      b. może przejść w dowolnym miejscu, jeżeli do przejścia jest więcej niż 100 m

      c. może przejść w dowolnym miejscu, pod warunkiem zachowania środków 

          bezpieczeństwa

24. Pieszemu:

      a. wolno wejść na torowisko po ominięciu opuszczonych zapór (półzapór), jeżeli 

         upewni się, że nie nadjeżdża pojazd szynowy

      b. zabrania się wchodzenia na torowisko, gdy zapory (półzapory) są opuszczone lub

          rozpoczęto ich opuszczanie

      c. zabrania się wchodzenia na torowisko podczas podnoszenia zapór (półzapór)

25. Pieszy może poruszać się po drodze dla rowerów:

      a. tylko wtedy, gdy nie ma chodnika lub pobocza

      b. gdy na chodniku jest bardzo duży ruch pieszych

      c. zawsze
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